

Отчет

Руководителя МО за 2015-2016 учебный год.

Перед учителями начальных классов ставились следующие задачи:

1. Совершенствовать методическую работу.
2. Повысить уровень качества обучения.
3. Осваивать и внедрять новые современные технологии в обучении учащихся.

Ход заседания

С первых дней весь коллектив начального звена работали в тесном контакте с родителями, что существенно отразилось на качестве обученности детей .

Учителя начальных классов заботятся не только о знаниях по предмету, но и о психологическом состоянии ученика. В тесном контакте с психологом были выявлены изменения в структуре характера и поведения таких учащихся:

Шемшединова З. (обучение на дому), Пирбудагова Дж., Ирасханов А., Темуков Д., Черивмурзаев Р., Мурзаев О.. В течении года было проведено 5 заседаний МО начальных классов. На заседаниях изучали публикации, обсуждались уроки, читали доклады на актуальные темы. Целый год было проведено: открытые уроки, внеклассные мероприятия, КВН, утренники, конкурсы, олимпиады, а также срезовые проверки, промежуточная аттестация в 1-3 классах, ВПР в четвёртых классах .

Много интересного узнали дети посещая группы подготовительного класса. Хочется отметить работу учителей Айдемировой Х. А. и Аджакавовой Г. М.. Особо хочется отметить работу учителей 1-ых классов Гасановой Д. А., Мустапаевой В. К., Имавовой Р. М., а также учителей 4-х классов хорошие показатели в обучении и воспитании учащихся. Также хочется отметить лучшие кабинеты в начальном звене: Имавовой Р.М (1 в класс), Мустапаевой В. К. (1б класс), Айдемировой А. И. (гр.), Маматаевой К. Р.(3б класс). Лучшие результаты по олимпиадам были показаны учащимися 2в класса, 2б класса по окружающему миру, по русскому языку учащимися 3б класса. По технике чтения лучшие результаты в 3б классе, 1в классе, 1б классе, 2в классе.

Считаю, что вся работа коллектива была успешной и плодотворной. Впереди ещё много актуальных проблем над которыми будут работать учителя и весь коллектив.